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Az ÉTA Országos Szövetség foglalkoztatási pályázatának keretében a Katakomba Művészeti
Műhely  Alapítvány  által  támogatott  Never  Give  Up  Gospel  kórus  szakmai  fejlődését
segítettük elő Schmélné Papp Ágnes kórusvezető mentorálásával.

A Never Give Up Gospel kórus tagjai 40 különböző sérültségi élethelyzetben élő (mozgás-,
látás-, hallássérült és értelmi sérült, autizmussal élő személyek) és ép fiatalokból álló integrált
csapat,  akik  heti  rendszerességgel  próbálnak az  Agapé Pünkösdi  Gyülekezet  termében.  A
próbák során az új dalok tanulása mellett, a kórustagok folyamatos hangképzése, fejlesztése
zajlik.

Schmélné Papp Ágnes vezeti  ezeket a próbákat, ahol a résztvevőkkel személyre szabottan
foglalkozik.  Minden  év  első  hónapjában  külön  próbákat  tart  a  tagoknak,  ahol  kisebb
létszámban történik  a hangképzés,  illetve,  ha valakinek van szóló dala van,  akkor szintén
magán óra keretein belül történik a daltanulás. A magán órák hozzájárulnak a sérült fiatalok
önbizalmának növeléséhez, mert ennek köszönhetően stabilabban tudnak énekelni közönség
előtt. 

A  kezdeti  differenciált  fejlesztés  utána  a  kórus  tagjai  teljes  létszámban  próbálnak  heti
rendszerességgel.  A  próbák  beénekléssel  kezdődnek,  ahol  a  kórusvezető  hangképzési
gyakorlatokat mutat.  A beéneklés után a dalok megtanulása történik. Mivel a látássérültek
számára hallott  szöveg alapján történik a szövegtanulás,  így a szövegeket a kórus tagjai  a
próbán közösen tanulják meg mondás után és azt követően közösen el is éneklik mindig az
adott  dalt.  Az idegen nyelvű dalok szövegét  fonetikusan is  leírja  a tagok számára.  Ágnes
közös próbák alatt is személyre szabottan figyel a kórustagokra, az értelmi- és hallássérült
résztvevőkkel többször átnézi a szöveget. Mindezek mellett egy általa létrehozott csoportba
feltölti a hanganyagokat, dalszövegeket, ezzel is támogatva a kórustagok tanulását. 

Mindezen segítséggel a kórus tagjai  magabiztosan és felkészülten tudnak színpadra állni a
közös fellépések  során,  ahol  saját  dalokat  és  feldolgozásokat  is  előadnak a  részvevők.  A
koncertek  szintén  Schmélné  Papp  Ágnes  koordinálásával  zajlanak,  bizonyos  alkalmakkor
Ágnes  kíséri  az  énekeseket  zongorával,  nagyszínpados  fellépéseken  pedig  teljes  zenekar
biztosítja a zenei alapot.  A repertoárban magyar dalok mellett  idén francia,  svéd, spanyol,
angol dalok is szerepeltek.

A  2019-es  év  folyamán  Schmélné  Papp  Ágnes  az  alábbi  koncertekre  készítette  fel  a
résztvevőket:

 Február 9.: Budakeszi Tesco – egy pályázat kapcsán énekelt a kórus

 Április 11.: Never Give Up Gospel kórus kávéházi estje: kuplék és sanzonok

 Május 16.: Never Give Up Gospel kórus kávéházi estje: népdalok és mesék



 Június 13.: Never Give Up Gospel kórus kávéházi estje: Lemezbemutató unplugged
koncert a NEMADOMFEL Együttessel

 Június  16.:  Never  Give  Up  Gospel  kórus  az  Újbudai  Könyvhéten  az  Allee
Bevásárlóközpont előtt

 Július  29.:  Közös  éneklés  a  hawaii  Aloha  Gospel  kórussal  az  Agapé  Pünkösdi
Gyülekezetben

 Október 24 és 25.: Never Give Up Gospel kóus Nick Vujicic rendezvénysorozatán
Kolozsváron, Sepsiszentgyörgyön és Budapesten

 December 3.: Never Give Up Gospel kórus a Jobb Velünk a Világ Gálán a Fogyatékos
Emberek Világnapján

 December 8.: Never Give Up Gospel kórus énekelt Tihanyi Dániel klipforgatásán a
Bazilikában

 December 12.: Never Give Up Gospel kórus a Diótörő Fesztiválon az Erkel Színház
előtt

 December 15.: Never Give Up Gospel kórus és a Noa Énekstúdió közös jótékonysági
koncertje az Agapé Gyülekezetben

A közös próbák és  fellépések nagyon sokat  adnak a kórus  tagjainak.  Mindamellett,  hogy
hasznosan és élmény dúsan töltik el a szabadidejüket, rengeteg önbizalmat kapnak azáltal,
hogy  sikeres  fellépéseken  vesznek  részt.  Emellett  barátságok  is  kötődnek  a  kórus  tagjai
között, ami szintén nagyon fontos mindannyiuk számára. A kórus nem tudna működni Ágnes
odaadó  munkája  nélkül,  aki  mindamellett,  hogy  vezeti  a  kórust  és  szakmailag  fejleszti  a
tagokat, sokat beszélget a résztvevőkkel és csapatépítő programokat is szervez.

Köszönjük  az  ÉTA  Országos  Szövetség  támogatását,  mert  ez  az  elnyert  összeg,  mellyel
Schmélné Papp Ágnes bérét fedezni tudtuk, nagyban hozzájárult  a Never Give Up Gospel
kórus  gördülékeny  működéséhez,  fenntarthatóságához.  2020-ban  a  közös  munkát  tovább
folytatjuk.
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